[l Yto u3yyaeT Hayka OMOJIOTHS?

[ Kakue ObIBarOT METOIBI UCCIIEIOBAHMA B OMOJIOT I ?
1 CsoiicTBa kxuBOro opranusma. Kak oTaIuduTh )KMBOE OT HEKHUBOTO?
[l Opraamsm noirydaet u3 OKPYKaroIIel CPe/Ib:

a) KUCJIOPO/I, YITICKUCIIBIN Ta3;

0) IuIIy, KUCIOPO/I;

B) TOJIbKO KHCJIOPOJ;

I') YIJICKUCIIBIN a3 v MUIIy;

1) YIJICKUCIIBIM Ta3.

1 B okpyXaromyr cpeay OpraHu3M BBIICTISCT:

a) KUCJIOPOI, THIILY;

0) TOJIbKO YIJICKUCIIBIN ras;

B) YIJICKMCJIBIA ra3 U HEHY>KHBIE BEIIIECTBA;

I') KUCIIOPOJI;

1) TOJIBKO HEHYXHBIE BEIIECTBA.



Ymo usyyaem Hayka makcOHOMUSI?

TakcoHOMuUS Xuebix cyujecma. Beicmpoumb 1o nopsioKy
(Arrange in order):

» CEMENCTBO
e Tun

* Knacc

* Pon

* LlapctBO

* [lopsanok
*Bun
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1. OCHOBHas CTpPYKTypHasa egnHuua (structural unit)
ouonornyeckomn CI/ICTeMaTI/IKI/I >KI/IBI:IX OpraHn3MoB (KMBOTHbIX,

AT
A CID T
AT 4T

PaCTEHMN N MUKPOO,




*[loyemy BUA ABNAETCA OCHOBHOMW CTPYKTYPHOU eguHULEN
(structural unit) Buonornyeckom cnctemaTuku ?

* Y10 06bEaMHAET Apyrme TakCOHbI?



* PaaMHOXeHue — 3T0..

* Tunbl pasaMHOXeHUS.

* DOopMbl OECONOro pasmMHOXEHUS.

« Kak Ha3bIBalOTCA MY>XCKUE U XXEeHCKNE raMeThbl?

* 4TO Takoe napTeHoreHes?

» Kak Ha3blBaeTCcsa NpoLecchbl pa3BUTUA MOMNOBbLIX KNETOK?
* XPOMOCOMHBIN HAbop rameT?



OT fgaHHbIX CyWeCcTBUTESbHbLIX OOpa3syuTe npunaraTteribHble.
CocTaBbTe C HUMU CITOBOCOYeTaHMA.

[Tpumep: npakTuka — NpakTUYEeCKUM.
Knetka,

Monekyna,

[lon,

XpomMocoma,

Bug,

[1bIXxaHue,

Hopma,

Appo.
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7ZKH3Hb KJIeTKH

[epuoa MOKOst/
uHTEepdasa

Jlesenue




* MHTepdaza cocTouUT U3 3x NepmnoaoB:

1.B atoT nepuoa cuntesnpytotes PHK, pasnnynbie 6enkn, ATO,
KreTKa BbINOMNHAET CBON OYHKLNMN.

2. CogepxxaHune reHeTUYeCKoro matepuarna oygert 2n2c
3. Pennukaumsa OJHK/ DNA replication
4, CogepxaHue reHeTUYEeCKoro matepmana 2n4c

5. 3anacaetcs aHepruen/ storing energy, npogosmkaerca cnHtes PHK
Oenkos,
coaepXaHne reHeTU4YeCcKoro matepuana-2n4c

6. Pabotaet HK-nonnmepasa

7. Nocne atoro nepmnoda KretTKa npuctynaet K AeJ1IeHNto



* MTO3 — cnocob geneHns Kakmx
KNeToK?

« Kakne pasbl MUTO3a BbIOENAOT?

* B kaKyto gpasy npoucxoauT
pachnan Fl,l:l,pa? aXPOMaTUHOBOE BEPETEHO

* B Kakyto pasy nponcxogmt

dopmmpoBaHune BepeTeHa V- -

neneHna?

* KonnyecTtBo XpoMOCOM B ,@:

npodasy? )

LEeHTPUO/b

_XPOMOCOMbDI



B kakyro (pazy MuTo3a
IIPOUCXOAUT (POPMHUPOBAHUE
MeTada3zHOU
macTuHKu/metaphase plate/4s )

4 ) shall?

B kakyro ¢azy muTo3a
[IEHTPHUOJIM pacnoyararoTcs Ha
MOJIFOCax?

B kakyto ¢azy murto3a
XPOMAaTHUbI COCUHEHBI C
BEPECTCHOM JICTICHUS !

LeHTpoMepa

aXpomaTtuHoBoOe
BepeTeHOo

CeCTpUHCKUue Xxpomartnabl
/

LEeHTPUOb



* B kaKkyto a3y Mntosa
XpomMaTtuabl TAHYTCA K nonocam?

* Habop reHeTn4eckoro
MaTepuana B aHaasy?

« Kakas cnegyowiasa gasa
MUTO3a’? LLeHTPUONb

* 4TO npomncxoauT B crieqytoLlen
dbase MuTo3a?

* bnonormnyeckaa ponb MMUTO3a?

CeCTpUHCKUue Xxpomatunabl

PAAA
vV v

axpomaTtuHoBoOe
UeHTPpOMEpPa BEpEeTeHo



Y10 Takoe Mero3?

*Da3pl Mero3a. Mero3 COCTOUT U3 2X JICICHHUN, YeEM OHU
OTJIMYAKOTCS JPYT OT JApyra?

* Kak Ha3bpIBaeTCs CONMKECHUE XPOMOCOM? A KakK Ha3bIBACTCS
OOMEH y4acTKaMH XpOMOCOM?

A) KoHbIOTaIs , b)KpoccuHroBep
*4T0 Takoe Xrua3Mbl?

e Kakue KJIETKH JIeIITCA MEHO30M?
* buonornyeckas pojib MENO03a.



OCOBEHHOCTW KNETOYHOIO AENEHUA B0 OENEHUA

A) B pesynkraTte geneHuda NoaBnaTcd 4 ranfonaHble KIeTKW 1) MUTO3
b) obecne4nBaeT pocT OpraHoB 2) Menos
B) npoucxoaut npu obpasoBaHWK CNop pacTeHWUW U raMeT XKWBOTHbIX
[") NnpoucXoQuT B COMaTHUYECKMX KIETKaX

) obecne4unBaeT becnonoe pasMHOXEHWE U pereHepauvio OpraHoB
) NnoAdepKMBAET NOCTOAHCTBO YMCNa XpOMOCOM B MNOKONEHWAX

m 4




1. eneHue anuTenuanbHbIX KINEeTOK NPOXoAUT C MOMOLbIO...
A. MUTO3a

b. meno3sa

B. KoHbroraymm

2. leneHne NONOBLIX KNETOK NPOUCXOAUT NYTEM...

A. MNTO3a

b. menoaa

B. KoHbrloraumm

3. KonnyecTtBo XpOMOCOM B COMaTU4YeCKUX KrneTKax YyerioBeka nocre
MWUTO3a PaBHO:

A. 23

b. 46

B. 92

4. CnepmaTtoreHes npoLecc pa3BUTUA KakuX KNeTok?
5. OBoreHes npoulecc pa3BUTUA KaKUX KIeTok?



HasoBuTe cylecTBUTENbHbIE, KOTOpPbIe MOXHO OOpa3oBaTh
OT 3TUX rNarosios.

Ha3biBaTb,
AHann3snpoBsarb,
CocTaBndaThb,
BbioenaTb.
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